



平成 25 年 2 月 18 日

各位

会 社 名	株 式 会 社	長	大
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長	永 治	泰 司
	(コード番号 9 6 2 4	東 証 第 二 部)	
問 合 せ 先	取 締 役 専 務 執 行 役 員	藤 田	清 二
	管 理 本 部 長		
	(TEL 03-3639-3301)		

(訂正) 単元株式数の変更および定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 2 月 15 日 16 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

訂正の内容

【訂正前】

(参考)平成 25 年 3 月 27 日 (水) をもって、東京証券取引所における当社株式売買単位は 500 株から 100 株に変更されます。

【訂正後】

(参考)平成 25 年 4 月 1 日 (月) をもって、東京証券取引所における当社株式売買単位は 500 株から 100 株に変更されます。

以上